
FAKÜLTE SEMİNERLERİ DEĞERLENDİRME ANKETİ ANALİZLERİ 

 
 2024-2025 Güz Dönem/ /çer/s/nde İnsan ve Toplum B/l/mler/ Fakültes/nde düzenlenen 
Fakülte Sem/nerler/n/ /ncelemek üzere uygulanan ‘Fakülte Sem/nerler/ Değerlend/rme 
Anket/’n/n sonuçları /ncelenm/ş; anket katılımcılarının bet/msel /stat/st/kler/ ve /fadelere 
verd/kler/ yanıtlar /le b/rl/kte d/nley/c/ler/n görüş ve öner/ler/ d/kkate alınmıştır.  

Uygulanan Fakülte Sem/nerler/ Anket/ne toplamda 34 k/ş/ katılmıştır. Katılımcı 
grubunda 21 k/ş/ öğrenc/, 13 k/ş/ akadem/k personel ve 1 k/ş/ de /dar/ personeld/r. İlg/l/ gruba 
a/t ünvan dağılımları Tablo 1 ‘de yer alırken katılımcıların bölümler/ Tablo 2 ‘de sunulmuştur.  
 
Tablo 1. Katılımcı Grubun Ünvanlarına İl1şk1n B1lg1ler  

Ünvan Öğrenc+ Arş. Gör. Öğr. Gör. Dr. Dr. Öğr. Üy Doç. Dr. Prof. Dr. İdar+ Pers. 
Frekans 20 2 1 6 3 1 1 

 
Tablo 2. Katılımcı Grubun Bölümlere Göre Dağılımı 

Bölüm Tar+h Ps+koloj+ Türk D+l+ ve 
Edeb+yatı 

Sosyoloj+ İng+l+zce Müterc+m 
ve Tercümanlık 

Frekans 24 4 2 1 3 
 

D/nley/c/ler Sem/ner Değerlend/rme Anket/n/ 5 derecel/ b/r ölçek (1-H$ç Katılmıyorum, 
5-Tamamen Katılıyorum) üzer/nden cevaplandırmıştır. Anket maddeler/n/n tamamı 
/ncelend/ğ/nde katılımcılardan en olumsuz ger/b/ld/r/m alınan /faden/n 3.64 ortalama /le Madde 
2 (Sem$nerler$n yapıldığı ortamın koşulları yeterl$yd$) olduğu görülmüştür. Bu /fadey/ tak/p 
eder şek/lde Madde 1’/n de (Sem$nerler$n duyurusu zamanında yapıldı.) 3.65 ortalama /le genel 
tablodak/ d/ğer olumsuz sonucu serg/led/ğ/ gözlemlenm/şt/r. Anket maddeler/ndek/ en yüksek 
puanlar (olumlu yanıtlar) katılımcıların yetk/nl/kler/ /le /l/şk/l/ /fadeler/ kapsamaktadır. En 
yüksek puanın gözlemlend/ğ/ /fade Madde 6’dır (Konuşmacılar alanında uzmandı.), bunun 
yanında b/r d/ğer yüksek puanlı /faden/n Madde 7 (Konuşmacılar sem$nerlere hazırlıklı 
gelm$şt$.) olduğu görülmüştür. Maddelere /l/şk/n graf/kler aşağıda yer almaktadır. 
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M1: Seminerlerin duyurusu zamanında yapıldı. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M2: Seminerlerin yapıldığı ortamın koşulları yeterliydi. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M3: Seminerlerin süresi yeterliydi. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum

6%
9%

6%

38%

41%

M4: Seminerlerin günü ve saati uygundu. 

Hiç Katılmıyorum

Katılmıyorum

Orta Derecede Katılıyorum

Katılıyorum

Tamamen Katılıyorum
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M5: Konuşmacılar konuya yeterince hâkimdi.

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M6: Konuşmacılar alanında uzmandı

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M7: Konuşmacılar seminerlere hazırlıklı gelmişti. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M8: Seminer süresince kullanılan materyaller yeterliydi. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M9: Konuşmacılar sorulan soruları açık ve net bir şekilde 
yanıtladı. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M10: Verilen seminer teorik açıdan yeterliydi. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M11:  Verilen seminer uygulama açısından yeterliydi. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M12: Seminerlerin içeriği faydalıydı. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M13: Seminerler ilgi çekici ve keyifliydi. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M14: Seminerler sonrasında ilgili konularda daha bilinçli hale 
geldim. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M15: Seminerler sonrasında yeni ve faydalı bilgiler edindim. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M16: Seminerlerden memnun kaldım. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum



 
 

 
Anket sonunda katılımcılardan sem/nerlere /l/şk/n görüş ve öner/ler/n/ b/ld/rmeler/ 

/stenm/şt/r. 5 katılımcı bu bölüme katkı sağlamıştır, /lg/l/ yanıtlar aşağıda sunulmuştur.  
1. D"ğer görüş ve öner"ler"n"z 

K1: Yapılacak olan sem+nerler+n öğrenc+lere daha önceden duyurulmasını r+ca ed+yorum. Çoğunlukla an+ 
yakalanab+l+yoruz.  
K4: F+z+k+ şartlarda +y+leşmeler gerekmekted+r. Sınıf ortamında projeks+yonlarda sıklıkla sorunlar ortaya 
çıkmakta, görüntü kal+tes+ yeters+zd+r.  
K5: Sem+nerler+n sınıf ortamında değ+l de konferans salonunda olması gerekt+ğ+n+ düşünüyorum.  

2. Hang" konularda sem"ner almak "sters"n"z? 
K1: Okuduğumuz bölümü (Örn. Tar+h) daha +lg+nç hale get+ren konular olab+l+r. 
K2: Türk d+asporası, bölgedek+ d+ğer Türk toplulukları 
K3: Esk+ Çağ Meden+yetler+, m+tler+ ve Tanrıları hakkında sem+ner almak +ster+m.  
K4: D+l, edeb+yat ve ps+koloj+ 
K5: D+s+pl+nler arası konular daha +lg+ çek+c+.  

 
         Anket ve SWOT Anal.z. Kom.syonu 

 
 

Dr. Öğr. Üyes1 Eng1n Çağdaş BULUT           Dr. Öğr. Üyes1 Zeynep AKTAŞ  
                                      Başkan                                Üye 
 
 
 
 Arş. Gör. Am1ne Bükre KİHTİR               Arş. Gör. H1lal KAŞIK 
   Üye                   Üye 
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M17: Bu tür seminerleri meslektaşlarıma tavsiye ederim. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum
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M18: Bu tür seminerlere tekrar katılmayı isterim. 

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Orta Derecede Katılıyorum
Katılıyorum
Tamamen Katılıyorum


